

Все на борьбу со снежной стихией!

В расчистке дорог от снега приняли участие наряду со спецслужбами волонтеры общественного фонда «Jasa» и Молодежного ресурсного центра

В последнюю декаду календарной зимы в регионе выпало две месячные нормы осадков.

Обильный снегопад внес свои коррективы в обычную жизнь мендыкаринцев и прибавил работы коммунальным службам.

После минувшего бурана как автомобилисты, так и пешеходы бурно обсуждали состояние внутриселовых дорог, тротуаров, подъездов к автобусным остановкам, магазинам, к организациям и учреждениям райцентра. Много комментариев было в социальных сетях. Неравнодушные мендыкаринцы делились своим мнением по этому поводу. Вот что пишет наш читатель после прошедшего снегопада на странице районной газеты в Instagram: «Вообще не видно, как работают коммунальные службы, люди по дороге идут, поскольку нет пешеходных дорожек, они в снегу».

Немало было жалоб от жителей на несвоевремен-



ность выполнения таких работ. Для того чтобы прояснить ситуацию, мы обратились в акимат села Боровское, чтобы выяснить, кто и какую территорию должен убирать после снегопадов.

Заместитель акима села Боровское Есимбек Ауезханов сообщил, что содержание внутрипоселковых дорог общего пользования входит в полномочия администрации районного центра. Очередность содержания, очистка от снега транспортных путей зависят от их категории. В

первую очередь расчищают дороги с автомобильным движением и подъездные пути к объектам социальной сферы – образовательным учреждениям, больницам и административным зданиям. Во вторую очередь – проезды в частном секторе.

- В ходе снегоуборочных работ, в том числе и в выходные дни, участие приняли два фронтальных погрузчика и один автогрейдер ТОО «Меңдіқара 2011». Также было задействовано 30 общественных работников, которые очищали

тротуары и автобусные остановки, - отметил заместитель акима с. Боровское.

Что касается подъезда к сельским округам, здесь также в рабочие и выходные дни продолжалась уборка снега, ответственный за своевременную очистку от снежных заносов - отдел жилищно-коммунального хозяйства Мендыкаринского района.

- Во все сельские округа в данное время проезд расчищен, - рассказал руководитель отдела ЖКХ района Николай Гулаков. – Шесть единиц техники

ТОО «Қостанай жолдары» было задействовано по расчистке дорог, ведущих к сельским округам района. На этой неделе снова ожидается снегопад с сильными порывами ветра. Все акимы предупреждены, дежурная техника подготовлена, - отметил Николай Владимирович.

Отметим, что к работе в отдаленных селах была подключена техника сельхозтоваропроизводителей, что значительно упростило работу коммунальных служб.

Наряду со спецслужбами

активно работали волонтеры общественного фонда «Jasa» и Молодежного ресурсного центра. Ребята приняли участие в акции «Снежный десант», которая направлена на оказание помощи ветеранам, труженикам тыла, пожилым людям и людям с ограниченными возможностями. Также помощь в очистке от снега придомовых территорий пожилым людям оказали ученики школ района. Работа в этом направлении продолжается.

Карина МАЗОВА